LIMITED EXPRESS WARRANTY

Jewett Cameron Companies warrants your product to be free of defects in workmanship and further warrants that
under normal use will be free of problems for one full year from date of purchase by original purchaser.
JEWETT CAMERON COMPANIES WILL NOT HAVE OTHER OR GREATER LIABILITY FOR DEFECTS, NOR
WILL JEWETT CAMERON COMPANIES HAVE ANY LIABILITIES FOR INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES.
Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation
or exclusion may not apply to you. If you discover a defect in the kennel during the warranty period and wish to obtain
replacement parts or have questions, send notice of claim to:

Jewett Cameron Companies

PO Box 1010

32275 NW Hillcrest

North Plains, Oregon 97133
Include your return address, a copy of the original invoice or proof of purchase date, plus a description of claimed de-
fect. All implied warranties of merchantability and fitness for particular purpose are limited to a duration of one (1) year
from date of purhcase. Some states do not allow limitations on how long an implied warranty may last, so the above
limitations may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights and you may also have other rights,
which may vary from state to state.

4 . .
GARANTIA EXPLICITA LIMITADA h

Jewett Cameron garantiza que el producto no presentara defectos en la mano de obra y que en condiciones de uso
normal garantiza que no tendra problemas durante un periodo de un afio  _
JEWETT CAMERON NO SERA RESPONSABLE DE LOS DEFECTOS NI DANOS INCIDENTALES O RESULTANTES.
Algunos estados no permiten la exclusion o limitacion de los dafios accidentales o resultantes, de modo que la
exclusion o limitacion anterior tal vez no se aplica a su caso. Si descubre defectos en la casa para perro durante el
periodo de vigencia de la garantia y desea obtener piezas de repuesto o tiene preguntas, envie un aviso de reclamo a:

Jewett Cameron Companies

PO Box 1010

32275 NW Hillcrest

North Plains, Oregon 97133
Incluya su direccién para devoluciones y una copia de la factura original o prueba de la fecha de compra ademas de
una descripcion del defecto que reclama. Todas las garantias implicitas de comerciabilidad e idoneidad para un fin en
particular, se limitan en duracién a (1) afio a partir de la fecha de compra. Algunos estados no permiten limitaciones
sobre la duracién de una garantia implicita, de modo que las limitaciones antes descritas puede que no se apliquen
en su caso. Esta garantia le otorga derechos legales especificos, pero podria tener también otros derechos que

\ pueden variar segun el estado.

GARANTIE EXPRESSE LIMITEE

Jewett Cameron garantit que votre enclos sera exempt de tout défaut de fabrication et qu’il ne vous causera aucun
probléme pendant une période de un an a compter de la date de I'achat par I'acheteur initial s'il est utilisé dans des
conditions normales. |
JEWETT CAMERON N’ASSUME AUCUNE RESPONSABILITE AUTRE OU ACCRUE RELATIVEMENT AUX
DEFAUTS ET N’EST PAS RESPONSABLE DES DOMMAGES ACCESSOIRES OU CONSECUTIFS.
Certains Etats ou certaines provinces ne permettent pas I'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou
consécutifs, de sorte que les exclusions ou les limitations mentionnées ci-dessus peuvent ne pas s’appliquer a vous.
Si votre enclos présente un défaut au cours de la période de la garantie et que vous souhaitez obtenir des piéces de
rechange ou que vous avez des questions, envoyez une réclamation a I'adresse suivante :

Jewett Cameron Companies

PO Box 1010

32275 NW Hillcrest i

North Plains, Oregon 97133 Etats-Unis
Veuillez inclure votre adresse, une copie de la facture originale ou une autre piéce prouvant la date d’achat, ainsi
qu’'une description du défaut. Toute garantie implicite de qualité marchande ou d’adéquation & un usage particulier est
limitée a une durée de un (1) an a compter de la date d’achat. Certains Etats ou certaines provinces ne permettent
pas de limitations quant a la durée des garanties implicites, de sorte que les limitations indiquées ci-dessus peuvent
ne pas s'appliquer a vous. Cette garantie vous confére des droits précis. Il est possible que vous disposiez également

\ d'autres droits, qui varient d’un Etat ou d’une province a l'autre. y

MODULAR PANEL KENNEL ASSEMBLY

Approximate assembly time will depend on the number of panels in your configuration

These assembly instructions pertain to ALL modular panel kennels manufactured
by Jewett Cameron, regardless of Brand (Lucky Dog™, AKC™)

Hardware Included: Panels include TWO panel clamps
Gates include TWO panel clamps & ONE gate latch

Styles of modular panels & gates manufactured by Jewett Cameron

(" Galvanized Chain Link Silver Powder-Coated Black Powder-Coated Black Powder-Coated )
4ft. and 6ft. high Welded wire - 4ft. and 6ft. high  Welded wire - 4ft. and 6ft. high Euro-Style - 6ft. high
Y . W Gl
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CL 28548 CL 28566 CL 28543 CL 28566 CL 28440 CL 28540 | 28460 CL 28560  CL 65100 CL 65101
CL 28547 CL 28567 CL28544 CL 28567 CL28441 CL 28541 (C| 28461 CL 28561 )
Back Panel (1)

Step 1 - Site Choice and Ground Preparation
Selecting a flat, level area for your kennel will help ensure it is a safe
location for your pet. Make sure the site is clear of dangerous objects and is

protected from direct sun and other weather elements that may be harmful

to your pet. Note: You may consider the purchase of one of our many Cover

systems to help (sold separately).

Side Panels (2)

Step 2 - Lay out your panels for assembly

(z) s;pued apis

Key Points:

- Determine your configuration, lay panels on ground according to this plan.
- Ensure panel legs (1 2" extension) will be on the ground when kennel is
assembled. Legs ALWAYS face DOWN

Hint: Panels come with CAPS inserted into the TOP of the panel tubes,
these should be facing upward when panel is standing & assembled.

Back Panel

Eidi

Gate (1)

£0
Side Panel

Step 3 - Kennel Assembly (standing & connecting your panels)
Now that you have laid out the footprint of your kennel run, you can begin

assembly. Beginning at a CORNER, stand two adjacent panels up at a 90°

angle. Your FRONT & BACK panel (s) will determine the width of your ken-

nel/run. Using the clamps provided, place one clamp approx. 8” from the top

of the panels, the second clamp approx. 8” from the bottom of the panels
(recommended). Continue working your way around the kennel.
Alert! — Ensure you place the clamp NUT on the OUTSIDE

of the kennel for safety. ——

Channel notch for

Step 4 - Installing your Gate Latch optional security lock

We recommend installing your latch Midway on your gate door.

Alert! - For excitable, active pets we recommend inserting a Metal self-tap-
ping screw into the hole provided in the latch body (screw not included). En-
sure your latch body is straight prior to installing the screw. Once inserted,
place the ‘U’ bolt in place and firmly tighten nuts. DO NOT over tighten! Our
latches provide a round cut out at the top of the FORK channel, allowing for
either a lock or clip to be added for extra security if you wish.

Security hole in latch body for
optional self-tapping SCM

(not included)
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ASSEMBLAGE DE PANNEAUX MODULAIRES

Temps d’assemblage approximatif: dépend du nombre de panneaux dans votre configuration

Ces instruction d’assemblage s’appliquent a tous les panneaux de chenil modulaires fabriqués par
Jewett Cameron, quelle que soit la marque. (Lucky Dog™, AKC™)

Matériel : les panneaux comprennent deux fixations, chaque portail comprend deux fixations de
panneau et un loquet de portail.

Types de panneaux et de portails modulaires fabriqués par Jewett Cameron

e

Maillons en chaine
4 pieds et 6 pieds haut

Fil métallique soudé (galvanisé)
4 pieds et 6 pieds haut

.|

Fil métallique soudé
(finition en poudre noire)

I o

EiR

EURO
(finition en poudre noire)
6 pieds haut

=
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CL 28563
CL 28564

CL 28543
CL 28544

CL 28566
CL 28567

CL 28546
CL 28547

CL 28440 CL 28540 CL 28460 CL 28560

CL 28441 CL 28541

CL 65101 CL 65100

CL 28461 CL 28561
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ETAPE 1 - CHOIX DU SITE ET PREPARATION DU SOL

Choisissez un endroit plat et & niveau, pour assurer la sécurité de votre an-
imal. Veillez a ce qu'il n'y ait pas d'objets dangeureux sur le site et qu'il soit
protége des rayons du soleil et des éléments qui pourraient étre nuisibles a
votre animal. Remarque : dans cette optique, envisagez la possibilité de vous
procurer un de nos nombreux systémes de baches (vendues séparéement).

STEP 2 - DISPOSEZ VOS PANNEAUX POUR L’ASSEMBLAGE
Eléments clés:
- Choisissez une configuration, disposez les panneaux sur le sol en conséquence.
- Veillez a ce que les pieds des panneaux (extensions de1 %2") soient sur le sol

au moment d'assembler le chenil. Les pieds doivent toujours faire face vers le bas.

Indication: des CAPUCHONS sont installés en HAUT des tubes de panneaux,
qui devraient faire face vers le haut lorsque les panneaux sont assemblés et qu'ils
sont en position verticale.

STEP 3 - ASSEMBLAGE DU CHENIL (en position verticale avec les panneaux reliés)
Maintenant que vous avez préparé la disposition du chenil, vous pouvez commencer
I'assemblage. Commencer par un coin, en érigeant deux panneaux adjacents a un angle
de 90°. Les panneaux avant et arriére détermineront la largeur du chenil. Placez une des
fixations comprises & environ 8” du haut des panneaux et placez une deuxiéme fixation a
environ 8" du bas des panneaux (conseillé).

Avertissement! — Assurez-vous de disposer ['écrou de fixation vers I'extérieur

du chenil, par mesure de sécurité.

/®

STEP 4 - INSTALLATION DU LOQUET DU PORTAIL

Nous vous conseillons d'installer le loquet a mi-hauteur du portail.
Avertissement! — Si votre animal est nerveux ou hyperactif, nous vous conseillons
d'installer une vis autotaraudeuse en métal dans le trou du loquet, congu a cet effet

(vis non comprise). Veillez & ce que le loquet soit bien droit avant d'insérer la vis. Aprés
avoir inséré la vis, mettez le boulon en U en place, et serrez fermement les écrous. Ne pas
trop serrer! La cavité avant de nos loquet et munie d'une encoche qui permet d'utiliser un
cadenas ou une attache par mesure de sécurité additionnelle.

H———

Panneau arrieré (1)

i

Panneau latéral

Panneau arrieré

Porte (1)

|eJ91e| NeauUe

Continuez a ajouter
des panneaux pour
compléter votre chenil

Encoche a
cadenas

Trou a vis /
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ENSAMBLAJE DE JAULA DE PANEL MODULAR

Tiempo de ensamblaje aproximado: Depende del nimero de paneles en su configuracion

Estas instrucciones de ensamblaje son para TODAS las jaulas de panel modular fabricadas
por Jewett Cameron, sin importar la marca (Lucky Dog™, AKC™)

Herrajes : TODOS los paneles incluyen DOS abrazaderas para panel. TODAS las puertas incluyen

DOS abrazaderas de panel y UN cerrojo de puerta.

Tipos de Paneles modulares y Puertas que fabrica Jewett Cameron:

(" Eslabon de cadena Alambre soldado (galvanizado) Alambre soldado Estilo - EURO )
4 pies v 6 pies alto 4 pies y 6 pies alto (pintura en polvo negra) (pintura en polvo negra)
—— —— 6 pies alto
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PASO 1 - ELECCION DEL SITIO Y PREPARACION DEL SUELO Panel posterior (1)
El seleccionar un area plana nivelada para su perrera ayudara a tener una iEan
ubicacion segura para su mascota. Aseglrese que el sito esté libre de ob- i %
jetos peligrosos y esté protegido de la luz directa del sol y otros elementos e
del clima que puedan ser dafiinos para su mascota. Nota: Puede consider- a ;Z : -
ar comprar uno de nuestros Sistemas de cubiertas para ayudar a proteger o | 5x10 g
(se venden por separado) 2 LT %
?CJ =iis %g %
PASO 2 - COLOCANDO SUS PANELES PARA ENSAMBLAJE Panel posterior & i B
Puntos claves: HEE FEEE
- Determine su configuracion, coloque los paneles sobre el piso
de acuerdo a este plan. -
- Asegurese que las patas del panel (1 de extension) estén sobre el piso ;50 i
cuando la jaula esté ensamblada. Las patas SIEMPRE ven hacia ABAJO E Puerta (1)
o

Consejo: Los paneles vienen con TAPAS insertadas en la parte SUPERIOR de los
tubos de los paneles, estos deben ver hacia arriba cuando el panel esté ensambla-
do y en posicion vertical)

PASO 3 - ENSAMBLAJE DE LA JAULA (poniéndola vertical y conectando sus paneles)
Ahora que ha marcado la huella de como va a ir su jaula, puede comenzar a ens-
amblarla. Comenzando en la ESQUINA, levante dos paneles adyacentes en angu-
lo de 900- Sus paneles FRONTAL y POSTERIOR determinaran el ancho de la jau-
la. Usando las abrazadares, coloque una a 8" de la parte superior de los paneles.
La segunda abrazadera va a 8" de la parte inferior de los paneles (recomendado).
jAlerta! — Asegurese de colocar la TUERCA de la abrazadera
en la parte EXTERIOR de la jaula por seguridad.

PASO 4 - INSTALANDO EL BROCHE DE SU PUERTA

Recomendamos instalar su broche a la mitad de su puerta.

jAlerta! — Para mascotas activas, recomendamos insertar un tornillo autorroscante de metal
en el orificio proporcionado en el cuerdo pel broche (no se incluye el tornillo). Asegurese que
el cuerpo del broche esté derecho antes de instalarlo. Una vez insertado, coloque el pemo
“U"y apriete las tuerca. jNO apriete de mas!

Nuestros broches cuentan con un recorte redondo en la parte superior del canal de
HORQUILLA, permitiendo agregar un candado o un clip para mayor seguridad si asi lo
desea.

Continte agregando
paneles para
completar su jaula.

Ranura
opcional para
candado

Orificio
opcional para
tornillo
autorroscante

/
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